平原农商银行

文明内植于心 服务外化于行

12月7日,平原农商银行 光明支行营业厅前鞭炮齐鸣、 人头攒动,很多客户前来见至 前,农商银行己就5 的迁址和基础设施改造。新来的 营业环境,为广大客产知实产 新的体验,享受到宾至如时立紧 新的体验,享受到宾子如时立紧 新的体验,就不解,共同推进。改 持合,常抓不解,共同推进。改农 市银行精神文明创建活动中的一个缩影。 强化硬件建设。精神文明建设工作常抓不懈,设立精神文明建设办公室,制定完善各项制度,在办公区、营业厅悬挂文明标语,各支行服务大厅做到了整洁卫生,环境宜人,增加诸如柜面预处理系统、柜员评价系统,大堂经理PAD等设施。统一员工礼仪规范,开展"服务明星"、"标杆网点"等劳动竞赛,已建成"标杆网点"17个,共评选"文明服务明星"15人,制定完善奖惩制度,激励员工爱岗敬业,提高服务质量。

注重员工培训。为提高全员综合素质和文明服务水平,今年以来农商银行落实每周三学习日制度,组织全体部和宽进行学习;围绕改进进行学习;围绕改定进行与与人员进行学习,考试。总行与与山外区。总大学联合办学,对36名中层管理人员进行以职业道德、业务基础、服务规范、系工断地层等基础、服务规范、系工断地提高,积极参与精神文明创建活动的责任感得到强化。

拓展活动载体。依托道德讲堂开展活动,充分发挥道德讲堂作用,每季度都举办"道德修养"讲座,运用身边先进德修养"讲座,运用身边先进元10个志愿者服务队,利温暖企业。总行还成节假日为老弱病残农户送温暖企业做好事160多件次;定期开展"送金融知识进社区、期开展"送金融产品,了解企业方家、进校园"和"进走访"等活动,宣传金融产品,了解企业的资金需求。

激发员工潜能。农商银行

将精神文明创建与员工喜闻 乐见的活动相结合,达到了 式丰富多彩,活动寓教于乐,先 后举办青年员工座谈会、开 争创"青年岗位能手"活动比 赛,晨会比赛、篮球、羽毛球比 赛等20多项文体活动。同台等, 通过建立微博、微信平台风,提 传播文明、礼义、廉洁之风,提 发了员面银行的凝聚力和向 心力。

(张国水 王志 王赛)

齐河农商银行"三项动作"筑牢员工"合规之心"

合规,是银行业务发展的保护 伞,是指引银行这艘"航船"顺利航行 的掌舵者,是确保银行这台"机器"运 转的螺丝钉。齐河农商银行将"合规 人人有责,合规创造价值"的工作宗 旨深入基层员工之心,坚持倡导合规 风气,营造合规氛围。

"眼看"时时合规。一是发挥"主人翁"意识,时刻监督合规行为,该行结合工作实际,每年初根据业务发展和管理制度执行的实际效果,不断补充、修订和完善规章制度,奠定合规基础。二是结合阶段性工作安排和日常检查发现问题有针对性培训,分析风险隐患所在,明白违规问题性质及

建成,是该行不断延伸金融触角、

拓宽服务渠道的具体体现,是"普

刘文祥 齐娜 摄影报道

惠金融"工程的又一重要举措。

责任追究措施,进一步提高员工合规操作意识。三是加强作风建设,下发机关作风建设及安防知识手册,督导员工坚持学习,时刻警醒。

"手做"件件合规。一是完善绩效 考评办法,将服务明星评选与合规文 化建设相结合,提高服务效率和合规 履职水平。二是信贷检查与"排风险、 堵漏洞、强管理"活动及"十二回归" 问题查摆专项活动结合,丰富检查手 段和内容,从源头上促进信贷从业人 员恪尽职守,防范信贷工作中的道德 风险、操作风险和法律风险。三是按 月开展合规测试,充分运用测试和 绩,分析学习、工作中存在的问题和 不足,为进一步提升员工业务技能和 合规操作能力、提升品牌和形象、推 动业务发展打下基础。

"心想"处处合规。一是教导员工自身从内心坚决树立起合规操作意识。千里之堤,毁于蚁穴,明白合规合法始终都是银行员工必须遵守的底线。二是督导员工在工作的点点滴滴中坚持严格自律,规范操作。只有自己从内心真正认识到合规的重要性,才能有理有据地将违规操作的潜在风险讲给客户,使客户感同身受,将合规理念渗入客户群体,共筑金融环境的"防火墙"。

(徐敏)

德州农商银行

"社区银亭"在翟时社区落成

为方便社区居民的金融需求,
打造广大人民群众"家门口的银行",德州农商银行致力于"社区银行"的建设工作。近日,该行"社区银亭"在德州市天衞办事处翟时社区落成,该银亭集自助存款、取款、转账、查询等综合业务功能于一身,社区居民足不出户就能享受到快捷、便利的金融服务。该银亭的

建行德州分行营业部德兴分理处

成功堵截冒名开户案件

11月16日星期日中午1点30分左 右,建行德州分行营业部德兴分理 处大堂经理正在值班,一位客户进 入大厅要办理银行卡。大堂经理进 行例行核对,通过身份证和客户面 部特征比对发现不是本人,正耐心 和客户说明的过程中,客户猛地拿 过身份证把带有日期的一面贴到工 作人员脸前,态度蛮横地说:"你也 不看看身份证是什么时候照的,你 们的客服电话是多少,我要投诉 你。"大堂经理先安抚客户的激动情 绪,好言相劝,并再次为客户解释身 份证不是本人不能办理。客户不依 不饶坚持一定要开户,不开就投诉。 大堂经理及时将此情况报告给主 管,主管再次核对客户与身份证确 实不是同一人。此客户情绪激动、出 言不逊,在等候椅长期逗留,经工作 人员多次好言相劝,仍口出狂言,执 意冒名办卡。工作人员只好拨打了 110报警,10分钟后110民警到达该网 点。民警到达现场调查,并翻看客户 随身携带的背包,发现有多张身份 证,有冒名开户嫌疑,立即将客户带 走。事后建行大堂经理配合工作到 派出所进行了笔录,经派出所民警 调查此客户一人持多张身份证,当 天在其他银行网点已开立3张卡,此 行为已构成冒名开户犯罪行为,且 属于幕后团伙作案。营业部德兴分 理处严格执行德州银监分局及上级 行相关规章制度,及时识别隐患,成 功堵截该起假冒开户事件,不仅对 犯罪分子是一种震慑,更维护了建 行的形象与利益。 (纪青 刘文彦)